1. Problema 1

1 0 0 0
10 1 0 O
1 0 1 0 oo -
Sea A= | . - € M,,(R). Calcule el determinante de A — AI.
oo o0 - o 0

o0 0 o 1 0 1

Para esto siga los siguientes pasos:

(i) Denotemos por det,, al determinante de la matriz A — Al cuando A es de n x n. Pruebe que
det, 1 = —Adet,, — det,,_1.

(ii) Asumiendo que < dZ:tn ) =M ( dgizfl ), con M € Ms(R), encuentre M.
n+1 n

(iii) Encuentre los valores y vectores propios de M.
(iv) Encuentre una expresién para det,.

Problema 25 guia

Problema 25 Se quiere resolver la siguiente recurrencia de nmeros reales: ug = 0, 4y = 0, ug = 1
¥ tings = =2Up + tiny + 2Up42 para n > 0. Para ello se define 2™ = (uy,, tn 1, tinya)t.

(i) Calcule A € M3 3(R) tal que para todo n > 0,

Unt1 Un
D= | egn | A G | EAe™,
Un+3 Uniz

y demuestre que z("+1) = An+1g0)
(ii) Usando la expresin anterior calcule u, para n > 3.

Problema 18 guia

Problema 18 Sea 4 = € My4(R). Determine los valores de a,b,c para los

o o Y e Y
o O R
e R~ B~ ]
= I~ v

cuales A es diagonalizable y para dichos valores d una base de vectores propios de A.



Problema 24 guia

Problema 24
(i) Sea A€ M, ,(R) diagonalizable y k < n. Se conoce la siguiente factorizacin de A:
( M B e o o« BN
D Ag « =+ v & o«
A=P. Ay -P“,
0 .
\ 0 - -« -« < .0
donde P € M, o(R) v A1,...,Ax £0. Si definimos
EL R 1 T 1
(8 L0 )
B SR »
AT = P A f_,, i w =Pt
S fF e
\o . . . .. 0)

probar que AT - A=A - At yque AT-A=P. (? g)-P—l. ;Cuales son los valores propios
de A. AT7

(ii) Sean > 2 y w € R. Considere la matriz A € M, ,(R) definida por

w -1 0

0 w =1
A, = ¢ : S a4 :
0o - - - ow =1
w - - s wow

(]
Probar por induccin que Det(4,) = Z w”. (Indicacin: pruebe que Det(A,) = Det(A,_;) + w™).
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matrix{(2?,b2,

eigenvalues{i)

eigenvectors (A}’
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P:=matrix(2,62,
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[0,1,-1,-1ambdal)} ;
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[-1/2*1lambda-1/2*(lambda™2-4)"(1/2),
-1/2*1ambda+1/2*(lambda™2-4)"(1/2),

A 4!l2—4 A «f12—4
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1:23);
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Diag:=matrix(2,2, [-1/2*1lambda+1/2*(lambda*~2-4)"{(1/2),

0,0,-1/2*1ambda-1/2*{lambda™2-4)"(1/2)]1):

Lhigg =

:
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simplify{inverse(P)) ;

simplify{multiply{P, Diag,Diag,Diaqg, Dlaq Dlagr
inverse(P) matrix{2,1, [-lambda, lambda™2 -1]1}))):
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